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Підводні човни РФ

Лондон заявив, що зірвав операцію Москви у Північній
Атлантиці і пригрозив Москві "серйозними
наслідками".
Велика Британія у четвер, 9 квітня, оголосила, що відстежила та зірвала
таємну операцію російських підводних човнів у своїх водах, метою якої
було картографування критично важливих підводних кабелів країни.

Міністерство оборони країни заявило, що Росія використала один зі своїх
ударних підводних човнів як відволікаючий маневр, щоб дозволити іншим
спеціалізованим підрозділам "здійснювати злочинну діяльність над
критично важливою підводною інфраструктурою в інших місцях".

Який задум Москви
Міністр оборони Британії Джон Гілі повідомив журналістам, що Росія
розраховувала, що Лондон буде "зайнятий ситуацією на Близькому Сході".

У центрі операцій РФ був її розвідувальний корабель Янтар, який помітили
поблизу Британії ще в листопаді та січні. Загалом британські військові
постійно відстежували російський есмінець, фрегат, десантний корабель
та підводний човен класу Кило.

За словами Гілі, до цих дій також були залучені ще два підводні човни, що
спеціалізуються на картографуванні підводної інфраструктури.

"Захищаючи наші інтереси та інтереси союзників на Близькому Сході, ми
одночасно стикаємося зі зростаючими загрозами для НАТО на Північній
Атлантиці", – додав він.

Детальніше про операцію
Згідно із заявою міністерства, у Великій Британії кількість російських
суден, що загрожують водам країни, зросла на 30%.
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Лондон, у координації із союзниками, включаючи Норвегію, розгорнув
фрегат та інші військово-морські кораблі, а також гелікоптери та літаки
для відстеження підводних човнів та російських суден.

"Це тривало понад місяць, протягом якого ми та союзники відстежували
кожну милю російських підводних човнів, ми бачили, як вони проводили
час над критично важливою інфраструктурою", – сказав Гілі, додавши, що
відтепер будь-яке пошкодження підводних кабелів можна буде негайно
пов’язати з Росією.

Британська сторона розцінила російський атомний ударний підводний
човен класу "Акула" (носій балістичних ракет) як імовірну приманку, що
мала відволікти увагу від двох спеціалізованих підводних човнів програми
глибоководних досліджень Міністерства оборони Росії.

Лондон вважає, що Росія намагалася обстежити підводну інфраструктуру,
таку як оптоволоконні кабелі, необхідні у мирний час для міжнародного
зв'язку, але які є ціллю у разі виникнення військового конфлікту.

 Gov.UK/Розсекречене Великою Британією зображення російської бази Оленья Губа
 

"Путіну я кажу ось що: ми бачимо вас, ми бачимо вашу активність щодо
нашої підводної інфраструктури. Ви повинні знати, що будь-яка спроба
пошкодити її буде неприпустимою та матиме серйозні наслідки", – заявив
Джон Гілі.

Напередодні речник Кремля Дмитро Пєсков підтверджував, що російські
військові кораблі входили до британських вод, заявивши без доказів, що це
була реакція на "інциденти піратства в міжнародних водах".

Попередні провокації
В останні роки в Балтійському морі було пошкоджено кілька
комунікаційних кабелів та газопроводів, що спонукало НАТО активізувати
свої зусилля щодо моніторингу регіону.

Щоб запобігти майбутнім інцидентам, Велика Британія прийняла рішення
розгорнути свою авіаносну групу на Крайній Півночі, патрулюючи район
між північними британськими водами та Арктикою.

Для Гілі цей інцидент підтверджує, "що Росія залишається головною
загрозою для Європи та НАТО".

Зазначимо, що міністр закордонних справ України Андрій Сибіга похвалив
Велику Британію за викриття останньої російської операції і закликав
міжнародну спільноту "відмовитися від будь-яких бажаних мрій".

Він сказав, що Москву слід "безжально санкціонувати, щоб стримати її
агресивні амбіції".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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